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平成28年３月14日（月曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 髙 橋 透

副 委 員 長 野 﨑 幸 士

委 員 原 正 三

委 員 中 野 一 則

委 員 宮 原 義 久

委 員 後 藤 哲 朗

委 員 日 髙 陽 一

委 員 渡 辺 創

委 員 重 松 幸次郎

委 員 来 住 一 人

委 員 西 村 賢

欠 席 委 員（１人）

委 員 満 行 潤 一

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主幹 松 浦 好 子

政策調査課主査 森 田 恵 介

○髙橋委員長 それでは、ただいまから地方

創生対策特別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが､お

手元に配付の日程（案）を御覧ください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議いただきたいと思います。この

ように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、そのように決定いた

します。

それでは協議に入らせていただきます。

まず、委員会報告書につきましては、既に皆

様の御了解をいただいているところであります

が、３月16日の定例会最終日に、議場にて３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

委員会報告書を要約した形で作成したものを

お配りしております。御意見等がございました

ら、お願いいたします。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、御意見もないようで

すので、案のとおり報告を行うこととしてよろ

しいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３)の「その他」

で委員の皆様から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○髙橋委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、一言ごあいさ

つを申し上げます。

まず、野﨑副委員長にお願いしたいと思いま

す。

○野﨑副委員長 地方創生対策特別委員会とい

うことでしたが、非常に広い課題でありまして、

人口減少や地域活性化などさまざまな問題がわ
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かってきました。この委員会の結果としては、

問題提起をして、あとは各委員又は各委員会で、

我々が出したこの問題提起に対して、一つ一つ

少しでも形になるように調査していけばよいか

なと思っております。以上でございます。本当

にお疲れ様でした。ありがとうございました。

（拍手）

○髙橋委員長 お世話になりました。いま御挨

拶されました野﨑副委員長をはじめ、雄弁な委

員の皆様方の活発な御議論をいただいた１年

だったと思います。そして、正副書記にも恵ま

れましてこの１年間を全うできました。心から

お礼申し上げます。

今、副委員長が申し上げたとおりでございま

すが、地方創生は道半ばというか、緒に就いた

ばかりでございます。いろんな施策がこれから

展開されますが、必要なのは財源であったり、

人であったりさまざまでございます。この会は

一たん閉じますが、また新たな場面で皆様方と

出会って、いろんな議論ができて、宮崎県のた

めに前進できるよう、いろいろな出来事を期待

したいと思います。本当に１年間お世話になり

ました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、地方創生対策

特別委員会を終了いたします。委員の皆様、１

年間お疲れ様でした。

午前10時４分閉会


